
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi Jogosetran 

Kelas / Semester : B/II 

Tema   : Adab anak yang baik 

Sub tema  : Sopan santun 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak mampu menunjukkan perilaku sopan dan santun baik di rumah, di sekolah, 

maupun di lingkungan masyarakat (NAM 4.2) 

- Anak dapat berperilaku baik dalam kehidupan sehari-hari 

- Anak mampu membiasakan diri berperilaku sopan dengan siapa saja 

- Anak dapat membedakan sikap yang  sopan dan tidak sopan 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan awal : 

- Do;a, salam 

- Menyanyikan lagu “Sugeng enjeng” 

- Tanya jawab tentang sikap yang sopan dantidak sopan dengan orang tua 

Inti : 

- Mengamati dan berdiskusi bersama anak tentang sikap-sikap yang boleh ditiru dan 

tidak boleh ditiru, yang sopan dan tidak sopan. 

- Bercerita pengalaman anak tentang bagaimana bersikap sopan santun dengan orang 

tua dan orang yang lebih tua. 

- Mengelompokkan gambar anak yang bersikap baik dan tidak baik pada papan flanel. 

Kegiatan Akhir : 

- Mengulas kegiatan hari ini 

- Memberikan pesan dan kesan tentang kegiatan hari ini 

- Pemberian reward 

- Berdo’a, salam 

-  

C. Penilaian Pembelajaran 

- Anekdot 



 
 

- Observasi 

- Analisa Dokumentasi 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi Jogosetran                                                                     Guru Kelas B 

 

 

Sri Wahyuni, S.Pd. M.Pd.                                                              Dyah Ekasari Wulaningrum, 

S.Pd. 

NIP. 19611230 198603 2 007 


